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ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

30/09/2019 

 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h:30 min na 

sala de reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do 

prédio nº 1251 da Rua Regente Feijó,  Centro, Campinas, SP, realizou-se a 

quadragésima sexta reunião Extraordinária do Colegiado sob a Presidência do Sr. José 

Erivan leite de Araújo, a qual foi secretariada por mim, Denilson pereira de 

Albuquerque, Secretário do CMP. I - ABERTURA: Havendo número legal de 

Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a sessão na qual estiveram presentes os 

Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lovato, Denilson Pereira de 

Albuquerque, Irani Cândida dos Santos, José Erivan Leite de Araújo, Katia Maria 

Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria 

Elvira Moreira Pavarini, Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. II - 

PAUTA: 1 – Leitura e aprovação das atas das reuniões anteriores, fechamento do mês 

de setembro, para publicação no Diário Oficial; 2- Ofícios enviados e recebidos; 3- 

Assuntos diversos. III- DOCUMENTOS ENVIADOS: 1- Oficio n° 050/2019 CMP- 

Assunto: Congresso ABIPEM. IV- DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1- Protocolo 

2019/25/2735- Assunto: Renúncia do cargo da Conselheira Mariana. O Presidente deu 

início à reunião saudando os presentes e apresentando a pauta supracitada do dia, em 

seguida, fez a leitura do protocolo 2019/25/2735, referente a renúncia do cargo da 

Conselheira Mariana e do ofício 050/2018, que se refere ao Congresso da ABIPEM- 

Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais. Em 

seguida, comunicou o recebimento do Relatório sobre a Aprovação de Contas do 

exercício de 2017, entregue ao Conselho Municipal de Previdência para que fosse 

arquivado. A Conselheira Maria Elvira questionou se o Diretor Presidente já se 

posicionou a respeito do FAS e FASC. O Presidente explicou que ainda não teve 

oportunidade de conversar com o mesmo, mas que assim que possível irá abordar o 
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assunto com o Diretor - Presidente. Dando seguimento a reunião, a Conselheira 

Aldaíria fez a leitura da ata da 9ª reunião ordinária do Conselho e em seguida, da ata da 

44ª reunião extraordinária. Após ajustes, todas as atas foram aprovadas e o Presidente 

concluiu a reunião agradecendo os presentes. III – DELIBERAÇÃO: Verificar junto 

a Presidência do Instituto a respeito do FAS e FASC. IV - ENCERRAMENTO: O 

Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do 

que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denilson Pereira 

de Albuquerque, (___________) Secretário do Conselho, que a lavrei, pelo presidente 

do CMP e demais conselheiros presentes, que estando devidamente de acordo com os 

termos acima,  

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                                        José Erivan Leite de Araújo 

         Vice-Presidente do CMP                                                                 Presidente do CMP 

 


